

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА ЩОДО ПРОВЕДЕННЯ 13 ЗАСІДАННЯ РОБОЧОЇ ГРУПИ З ПИТАНЬ КООРДИНАЦІЇ ВПРОВАДЖЕННЯ ІНСТРУМЕНТА TWINNING

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2007 року № 154 «Про затвердження Порядку організації роботи з підготовки та реалізації проектів Twinning в Україні» Нацдержслужба України здійснює щорічне інформування органів державної влади про можливості залучення технічної допомоги ЄС у рамках інструменту Twinning. Нацдержслужбою України було здійснено програмування проектів Twinning у 2015 році, зокрема поінформовано органи державної влади щодо можливостей залучення технічної допомоги ЄС у рамках інструменту Twinning у 2015 році (лист від 31.01.2015 № 8/94/22-15).

За результатами інформування органи державної влади повинні підготувати та надіслати до Нацдержслужби проектні пропозиції щодо залучення технічної допомоги ЄС у рамках інструменту Twinning.

Проектні пропозиції розглядаються, погоджуються або відхиляються Робочою групою з питань координації впровадження інструменту Twinning (далі – Координаційна група) до складу якої входять представники Адміністрації Президента України, Секретаріату Кабінету Міністрів України, Нацдержслужби України, Центру адаптації державної служби до стандартів ЄС, Мінекономрозвитку України, МЗС України та Представництва ЄС в Україні.

Нацдержслужба у 2015 році отримала 38 проектних пропозицій від 29 органів державної влади. За результатами 13 засідання Координаційної групи (від 18 серпня 2015 року) було затверджено 2 проектні пропозиції від *Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України* та *Рахункової палати України*.

Крім того, за умови забезпечення фінансування на розробку в рамках існуючих програм технічної допомоги, або включення до програми допомоги на 2016 рік було затверджено 4 проектних пропозицій Twinning від *Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України*, *Міністерства інфраструктури України*, *Кримінально-виконавчої інспекції Державної пенітенціарної служби України* та від *Національної академії прокуратури України*; 2 проектні пропозиції від *Державної служби фінансового моніторингу України* та *Державної санітарно-епідеміологічної служби України* були схвалені та включені у проект програми допомоги ЄС на 2016 рік для забезпечення фінансування зазначених проектних пропозицій.

Разом з тим, було прийнято рішення щодо необхідності продовження роботи щодо вдосконалення поданої проектної пропозиції Twinning від *Головного управління Національної гвардії України Міністерства внутрішніх справ України* з можливістю включення її до індикативного списку проектів після повторного подання у 2016 році та розгляду на засіданні Координаційної групи.

За результатами 13 засідання Координаційної групи було виключено із індикативного списку проектів Twinning наступні проекти:

- «*Гармонізація системи державного бухгалтерського обліку України до стандартів IPSAS*» (Державна казначейська служба України). За висновками експертів програми SIGMA мета, цілі та обов'язкові результати проекту втратили свою актуальність (лист від Представництва ЄС від 24 лютого 2015 року, ARES (2015) 799205).
- «*Допомога Державній фінансовій інспекції України (ДФІ) у перебудові функції інспектування у зв'язку із запровадженням системи державного внутрішнього фінансового контролю європейського зразка*» (Державна фінансова інспекція України). За висновками експертів програми SIGMA мета, цілі та обов'язкові результати проекту втратили свою актуальність (лист від Представництва ЄС від 24 лютого 2015 року, ARES (2015) 799205).
- «*Підтримка Міністерства доходів і зборів України у зміцненні, розширенні та реструктуризації податкової системи України*» (Державна фіскальна служба України). За висновками експертів програми SIGMA мета, цілі та обов'язкові результати проекту втратили свою актуальність (лист від Представництва ЄС в Україні від 24 лютого 2015 року, ARES (2015) 799205).
- «*Оптимізація роботи судів цивільної і кримінальної юрисдикції відповідно до краєвих Європейських практик*» (Вищий спеціалізований суд України з розгляду цивільних і кримінальних справ).